

О заболеваемости ОРВИ в Ростовской области и городе Ростове-на-Дону и мерах профилактики

Управление Роспотребнадзора по Ростовской области напоминает, что началась кампания по вакцинации против гриппа, период с сентября по ноябрь самое подходящее время для вакцинации от гриппа, так как прививаться нужно за 3 – 4 недели до начала подъема заболеваемости, чтобы успел сформироваться необходимый иммунитет.

От гриппа рекомендуется прививать прежде всего тех, кто входит в группу риска по тяжелому течению этой инфекции. Согласно национальному календарю прививок, в этот контингент входят: дети с 6 месяцев; учащиеся 1 - 11 классов; обучающиеся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования; взрослые, работающие по отдельным профессиям и должностям (работники медицинских организаций и организаций, осуществляющих образовательную деятельность, организаций торговли, транспорта, коммунальной и социальной сферы); лица, работающие вахтовым методом, сотрудники правоохранительных органов и государственных контрольных органов в пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации; работники организаций социального обслуживания и многофункциональных центров; государственные гражданские и муниципальные служащие; беременные женщины; взрослые старше 60 лет; лица, подлежащие призыву на военную службу; лица с хроническими заболеваниями, в том числе с заболеваниями легких, сердечно-сосудистыми заболеваниями, метаболическими нарушениями и ожирением.

Пройти вакцинацию от гриппа и от COVID-19 можно в один день. Если получилось сделать прививку только от одной инфекции, вакцинироваться от другой нужно с интервалом не менее месяца, для того чтобы выработался полноценный иммунитет от этих инфекционных заболеваний.

Делать прививку нужно только в медицинском учреждении специально обученным медицинским персоналом, при этом перед вакцинацией обязателен осмотр врача.

Сделав прививку против гриппа, вы защитите свой организм от вируса гриппа.

В Ростовской области проводится предсезонная прививочная кампания. На 09.09.2022 в целом по области против гриппа привито 187 082 человека или 4,5 % от численности населения, в том числе за счет средств федерального бюджета в рамках приоритетного Национального проекта – 43 854 ребенка («Ультрикс» квадрим) и 140 704 человека (Совигрипп).

С появлением признаков заболевания – необходимо остаться дома и вызвать врача. Этим вы предотвратите заражение тех, кто работает или учится с Вами или Вашими детьми.